

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. «12+»

№ 90
(10291)

Пятница
11 ноября
2022 года

Новость дня

Доброволец из Солянки награждён медалью Жукова

9 ноября в Доме культуры Солянки прошло награждение медалью Жукова участника специальной военной операции Сергея Олеговича Швалёва.

Медалью Жукова награждаются военнослужащие за отвагу, самоотверженность и личное мужество, проявленные в боевых действиях при защите Отечества и государственных интересов Российской Федерации, за особые отличия при несении боевой службы, боевого дежурства и при участии в учениях и маневрах, за отличные показатели в боевой подготовке.

24 февраля президент России Владимир Путин объявил о решении начать специальную военную операцию в Донбассе после соответствующего обращения властей Донецкой и Луганской народных республик.

Сергей родился и вырос

в деревне Солянка, служил в Вооруженных Силах Российской Федерации на Камчатке в морской пехоте. В последнее время работал в Отделе министерства внутренних дел России по Уватскому району. Весной 2022 года пошел добровольцем в Тюменский военкомат, откуда был направлен в Чебаркуль, а в дальнейшем - в зону специальной военной операции. Участвовал в наступательных операциях при освобождении населенных пунктов Донецкой и Луганской народных республик. В ходе боев получил контузию и осколочное ранение в ногу. Но, несмотря на ранение, он с другими бойцами вынес из-под обстрела раненого старшину.

По указу Президента Российской Федерации В.В. Путина от 11 августа 2022 года, за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, Сергей награжден медалью Жукова.

В присутствии учащихся школы, мамы, руководителей ведомств района, односельчан заслуженную награду вручил глава администрации Уватского муниципального района В.И. Елизаров:

- Уважаемые земляки, уважаемый Сергей Олегович. Сегодня у меня особая миссия - вручить медаль Жукова герою. Но в начале я хотел бы сказать слова благодарности маме Сергея Раисе Анатольевне. Раиса Анатольевна, Вы можете гордиться своим сыном. Вы воспитали настоящего гражданина и патриота Рос-

сии. Спасибо Вам, низкий поклон!

Сергей Олегович, Вас я хочу искренне поздравить с заслуженной наградой, наградой за отвагу, самоотверженность, личное мужество. Мы, как и Раиса Анатольевна, гордимся Вами. Вы являетесь примером для молодежи. Искренне желаю Вам крепкого здоровья, личной карьеры, счастья и благополучия.

Дорогие друзья, я убежден, что когда рядом есть такие ребята, наши земляки, очень скоро победа будет за нами, - сказал Вячеслав Иванович.

Благодарственное письмо за воспитание сыновей Сергея и Алексея глава вручил Раисе Анатольевне Швалёвой.

- Из нашего сельского поселения на защиту Родины ушли несколько человек. Они все для нас герои. Мы переживаем за каждого из них, как за родных детей. Но благодаря в том числе и нашим ребятам мы продолжаем учиться, трудиться, жить мирной жизнью, - отметила глава поселения Н.А. Долгова. - Раиса Анатольевна, спасибо за сыновей. Ведь и ее второй сын Алексей тоже сейчас находится в зоне специальной военной операции. Уходя, Алексей сказал: «Кто, если не я?! Может быть, я уберегу от войны молодого пацана, не видевшего жизни. А вы живите спокойно, я вас буду честно защищать».

Быть героем - это не случайность. Быть героем - это верность духу, своей Родине, тем традициям, которые передали нам предки. Это готовность решительно, твердо и уверенно вставать на за-



Вячеслав Елизаров вручил медаль Жукова Сергею Швалёву.

щиту своего народа.

- Решение об участии в специальной военной операции я принял не сразу, обдумывал, взвешивал все за и против. Но мысль, что мирные люди, дети, старики восемь лет находятся под обстрелами, всё же перевесила все остальные. Сейчас я после реабилитации вышел на работу. Но если будет

необходимо, я без раздумий пойду защищать Родину, - поделился Сергей.

После торжественной части глава района, руководители социальных служб, представитель военкомата встретились с семьями мобилизованных в социальной гостиной.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



Проект

«Партийный десант» высадился на объектах района

«Единая Россия» успешно реализует Народную программу и для контроля строительства, и реконструкции социальных объектов запустила проект «Партийный десант». Федеральные, региональные и муниципальные координаторы совместно с жителями и общественными деятелями выезжают на объекты и проверяют качество работ.

Так, в поселке Демьянка депутаты районной Думы Александр Марченко (избирательный округ № 14) и Михаил Суханов (избирательный округ № 15) побывали на стройплощадке, где рабочие устанавливали стелу «Демьянка» на въезде в поселок. Глава сельского поселения Светлана Бондаренко отметила: «Установленная стела является своеобразным арт-объектом. Она имеет подсветку, которая реагирует на проезжающий транспорт, тем самым приветствуя жителей и гостей поселка». Участие в установке принял депутат сельской Думы Арсентий Слесарь. Второй остановкой депутатов представительного органа стала пешеходная дорожка от цен-

тральной улицы до детского сада. В этот момент здесь велись работы, и депутаты, взяв в руки инструменты, решили помочь рабочим.

Глава муниципального образования, председатель Думы Уватского муниципального района Юрий Свяцкевич проверил ход подготовительных работ ко второму этапу Кубка России по биатлону, который пройдет в нашем районе в конце ноября. Заместитель директора МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» Уватского муниципального района Сергей Головян рассказал, как идет обустройство лыжной трассы в условиях нулевых температур и практически отсутствия естественных осадков.

Действовать приходится в круглосуточном режиме, выработывая снег при помощи генератора искусственного снега, так называемой «снежной пушки». Сергей Головян заверил, что, несмотря на сложность, все работы по формированию лыжной трассы будут выполнены в срок.

Юрий Свяцкевич подчеркнул: «В местном отделении «Единой России» сформированы группы партийного десанта, которые вместе с представителями органов власти муниципального и сельского уровней оценивают ремонт школ, детских садов, домов культуры, учреждений здравоохранения, благоустройство общественных территорий, ремонт дорог. Не остаются в стороне и другие важные вопросы».

Стоит отметить, что проект будет работать постоянно и по всей России.

Владимир ТИМОФЕЕВ



Спорт

Уватские пловцы проявили себя на дорожках бассейна

С 4 по 6 ноября в бассейне физкультурно-оздоровительного комплекса «Иртыш» состоялось соревнование по плаванию «Заплыв юных». В заключительном этапе приняли участие 148 спортсменов из Тюмени, Тобольска и Увата. Уватский район представляли 64 пловца.

По итогам соревнований уватские спортсмены завоевали две золотых медали, четыре серебряных и восемь бронзовых.

Николай Песков первым преодолел дистанцию 50 метров на спине, а Ева Ефремова не оставила никому шансов в вольном стиле на той же дистанцию.

Две серебряных медали завоевала Марина Школяр на дистанции 50 и 100 метров на спине. Софья Волохина и Ева Ефремова заняли вторые места на 200 метров на спине и 100 метров комплексным плаванием соответственно.

На других дистанциях бронзовыми призерами стали Софья Волохина, Марина Школяр, Елизавета Пескова, Ева Ефремова, Алексей Жариков и Алла Клеткина.

«Победы воспитанников ЦФОР и ДЮСШ Уватского района радуют. Плавание - популярный и активно развивающийся вид спорта. Дети и подростки могут им заниматься уже более десяти лет, с тех пор как появился в Увате бассейн», - отметил директор Центра физкультурно-оздоровительной работы Уватского муниципального района Евгений Халиулин.



В Сургуте прошли Всероссийские соревнования по плаванию «Северное сияние», в которых приняли участие 670 спортсменов из ЯНАО, ХМАО, Екатеринбург, Кургана, Челябинска. Также участниками соревнований стала сборная воспитанников секции плавания Центра физкультурно-оздоровительной работы Уватского района.

С 1 по 3 ноября в спортивном комплексе «Олимп» юные пловцы состязались в 50-метровом бассейне в трех возрастных группах. Каждый спортсмен приложил все силы, чтобы обновить личный рекорд.

В составе уватской команды выступили Ярослав Тубол, Артём Афонасьев, Марина Школяр, Алёна Кузнецова, Елизавета Пескова и София Волохина. Каждый участник сборной впервые принимал участие в соревнованиях такого уровня. Ярослав Тубол на дистанции 100 метров показал личный рекорд и выполнил II взрослый разряд. Выше всех, по итогам протоколов, из уватских пловцов оказалась Марина Школяр, которая заняла на дистанции 50 метров 12-е место.

Каратисты выступили достойно

5 ноября сборная команда Уватского муниципального района приняла участие в первенстве города Тобольска по каратэ. Для некоторых спортсменов это были первые соревнования подобного уровня. Уватские каратисты достойно представили наш район.

В возрастной группе 8-9 лет Иван Першин был первым в ката и кумите. Первое место в кумите в весовой категории до 27 кг занял Ильяс Исхаков. Призерами в этой возрастной группе были Дамир Шумасов, Егор и Макар Беспаловы.

В возрастной категории 10-11 лет бронзовые награды в ката получили Матвей Кожеников и Сергей Шехирев. Последний был третьим и в кумите в весовой категории до 38 кг.

Бронзовые награды в возрастной категории 12-13 лет

уватской команде принесли Илья Нестеров, Игнат Шипов и Матвей Качаинов.

Михаил Медведев и Максим Шонохов (14-15 лет) были третьими в кумите в весовой категории до 52 кг.

Каратэ, как спорт, интересен и для девушек. Так, в возрастной категории 12-15 лет в ката второй стала Екатерина Скарденнова, третьей - Елена Кострикова. Бойцовский характер в кумите показала Лилит Варданян. Она замкнула тройку лидеров в возрастной категории 14-15 лет.



Справка:

Ката - формализованная последовательность движений, связанных принципами ведения поединка с воображаемым противником или группой противников. По сути, является квинтэссенцией техники конкретного стиля боевых искусств.

Кумитэ («переплетённые руки», схватка) - понятие японских боевых искусств, включающее в себя все разновидности боя на татами (тренировочный, соревновательный, аттестационный), является одним из основных разделов современного каратэ, наряду с ката и кихон.

Боксёры из Демьянки

показали хорошую подготовку

В Ишиме прошло открытое первенство по боксу, посвящённое Дню народного единства. Со 2 по 5 ноября на ринге спортивного комплекса «Центральный» встретились 89 спортсменов из четырёх регионов Уральского федерального округа: Тюменская, Курганская, Свердловская области и Ямало-Ненецкий автономный округ.



Уватский район на этих соревнованиях представляли боксёры из поселка Демьянка Степан Рогов, Вадим Шакирянов, Эдвард Тараненко. Спортсмены занимаются под руководством тренера-преподавателя по боксу Рамиза Мамедова.

Благодаря воле, упорству и силе в своей весовой категории первое место одержал Степан Рогов. Бронзовые награды в нелегких боях завоевали Вадим Шакирянов и Эдвард Тараненко. Боксёры из Демьянки на ринге показали хорошую технико-тактическую подготовку.

Напомним, что эти соревнования были контрольными перед основным мероприятием года - первенством Тюменской области, которое состоится в конце ноября в Тюмени.

Подготовил Вячеслав БОРТВИН по материалам ЦФОР УМР

